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Sokszor és sokat lamentálnak Pesten* hogy 

kevés a női klinika, s kórházakban is alig van 

osztály, ahol szülönőket lehetne bein tornáim. 

Állandó zsúfoltságról siránkozik a panasz itt 

évek óta s akinek érzékeny füle van e sopánko- 

dásokkal szemben, bízvást elgondolkozhat, hogy 

ez a város mégis csak á termékenység városa, 

ahol szegény, de áldott méhü asszonyok meg­

adassak lázadás nélkül szállítják az emberanya­

got a későbbi generációk számára. Bizony, igy 

van, de sajnos, nem igen történik gyökeres vál­

tozás; amj történik is, nagyon lassan történik. 

Állítólag az uj Szent István-kórházban lesz nagy 

és modern női osztály, dehát amíg ez fölépül, 

évek múlnak el. A főváros ideiglenesen úgy 

segit a bajokon, hogy kibérelte három évre a- 

Bakács-téri Erdey-szanatóriumot, amit most 

klinikának alakit át.

Tegnap, elsején, kellett volna megnyílnia 

ennek az uj klinikának, de halasztási szenve­

dett a dolog. Mindössze hétfőig tolódott a dá­

tum, de nálunk ez is érzékenyen érezhető. Na­

pok óta jelentkeznek asszonyok az uj klinikán, 

akiknek pedig igazán sürgős a dolog. De kés-
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leik ed tok az átalakítási munkálatok miatt 

főorvosok sem voltak még kinevezve. Most ez 

is rendben van s igazgató-főorvosa dr. Fri- 
q u c s s ii  József egyetemi magántanár lesz az in­

tézetnek, főorvosa Mansfeld Ottó dr.

Az uj klinika helyiségei, tekintve, hogy alig 

két éve épüllek, szanatóriumi célokra eléggé 

modernek. Parkettes padló, központi fűtés, be- 

tegszáliltó lift van itt s még sok célszerű kórházi 

berendezés. A szobák kicsinyek, néhány sze­

mélyre szólók s ez is igen helyénvaló. A szegény 

szülőnőkön kívül, akiknek mintegy nyolcvan 

áqy áll rendelkezésükre, polgári asszonyoknak 

is rezervál szobát a klinika igazgatósága s 'napi 

nyolc-tiz koronáért kapnak ellátást és aondo- 

zást a középosztály asszonyai. Ez úgyszólván 

újítás, ami szükséges is .mert nem minden ke­

reskedőnek vagv hivatalnoknak futja, hogy 

szükség esetén szanatóriumba vitesse beteg­

agyas feleségét. Még egy újítás ebben a kórház­

ban. hogy próbakép itt fogja alkalmazni legelő­

ször a főváros a házi élelmezést. Ha beválik, 

minden kórházat ennek a rendszernek az alap­
ján fognak élelmezni.
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